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Πληθαίνουν οι συνδικαλιστικές-πολιτικές διώξεις εργαζομένων τόσο στο δημόσιο, όσο και τον ιδιωτικό
τομέα. Τα φαινόμενα αυταρχισμού συνεχώς αυξάνονται και αποτελούν πλέον μέρος της γνωστής
“κανονικότητας” της κυβέρνησης της ΝΔ με το δόγμα “νόμος και τάξη” και “αποφασίζομεν και
διατάσσομεν”. Έτσι, δίπλα στις επαπειλούμενες ποινές εκατοντάδων διευθυντών σχολείων γιατί
υλοποιούν την νόμιμη Απεργία-Αποχή, τους εκβιασμούς για δηλώσεις υποταγής των νεοδιόριστων
εκπαιδευτικών, έχουμε για πρώτη φορά εκδικητική απόλυση συνδικαλιστή και μάλιστα από το ΕΚΠΑ, το
πρώτο πανεπιστήμιο της χώρας.

Θυμίζουμε ότι στις αρχές του έτους η κυβέρνηση ανακοίνωσε την πρόθεση της να νομοθετήσει την
ίδρυση ιδιωτικών πανεπιστημίων, γεγονός που πυροδότησε δεκάδες πανεπιστήμια σε πολύμηνες
κινητοποιήσεις, τόσο φοιτητικών συλλόγων όσων και εργαζομένων σε αυτά με απεργίες και καταλήψεις
σχολών. Παρά ταύτα όμως η κυβέρνηση επέμενε στην πρόθεση της, ανακοίνωσε τη διεξαγωγή εξετάσεων
μέσω διαδικτύου ως απεργοσπαστικό μηχανισμό στον αγώνα των φοιτητικών συλλόγων και κάλεσε τα
πανεπιστήμια να εφαρμόσουν τις οδηγίες της. Ένα από τα πρόθυμα πανεπιστήμια ήταν και το ΕΚΠΑ, όπου
όμως οι φοιτητικοί σύλλογοι, και οι σύλλογοι εργαζομένων δεν συνένωσαν. Στις διαδοχικές συνελεύσεις
φοιτητικών συλλόγων, των Συλλόγων Διοικητικών Υπαλλήλων, ΕΤΕΠ και ΕΔΙΠ οι συλλογικές αποφάσεις
τους, θεώρησαν την εξαγγελία των τηλεεξετάσεων απεργοσπαστικό μηχανισμό -εκτός των άλλων
αντιεκπαιδευτικών, ανισότητας κλπ- και αποφασίστηκε ο συμβολικός αποκλεισμός του κτιρίου που
στεγάζει το Κέντρο Δικτύου (ΚΛΕΙΔΙ) στις 12/2/2024. Την κινητοποίηση στήριξαν πλήθος φοιτητών,
εργαζομένων, διδασκόντων από τους παραπάνω συλλόγους καθώς και μέλη της Ομοσπονδίας Διοικητικών
Υπαλλήλων ΟΔΠΤΕ, της ΕΕ της ΑΔΕΔΥ και άλλοι. Κατά τη διάρκεια της κινητοποίησης εξωτερικά του
κτιρίου, έγινε μια συμβολική σύντομη διακοπή υπηρεσιών διάρκειας περίπου μιας ώρας ως ένδειξη
διαμαρτυρίας για τον απεργοσπαστικό μηχανισμό των τηλεεξετάσεων. Η απάντηση στην κινητοποίηση
εντός ΕΚΠΑ ήταν διώξεις.

Κλήθηκε σε ΕΔΕ το Δ.Σ. του Συλλόγου Διδακτικού Προσωπικού, το τριμελές προεδρείο της Γ.Σ.
και τα δύο μέλη του Κ.Σ. της ΟΔΠΤΕ (Δ. Αντωνίου και Μ. Λογοθέτη). Επιβλήθηκε αναστολή
σύμβασης και απόλυση του επί 19 έτη εργαζόμενου με συμβάσεις, Δ. Αντωνίου, γενικού
γραμματέα του Συλλόγου του και μέλους της Διοίκησης της Ομοσπονδίας ΟΔΠΤΕ. Επιπλέον, κατατέθηκε
μήνυση για συκοφαντική δυσφήμιση κατά του Π. Βαϊνά, μέλους της ΕΕ της ΑΔΕΔΥ και
ανακοινώνεται στα ΜΜΕ η διενέργεια αυτεπάγγελτης έρευνας που διέταξε η Εισαγγελία
Πρωτοδικών Αθηνών.

Πρόθεση κυβέρνησης και πρυτανείας είναι όχι μόνο να τιμωρήσουν τον Δ. Αντωνίου, αλλά κυρίως να
«σωφρονίσουν», να τρομοκρατήσουν και να καθυποτάξουν κάθε σκέψη και πράξη αγώνα ενάντια στη
μετατροπή των δημόσιων πανεπιστημίων σε οίκους εμπορίου και διαπλοκής, ενάντια στο δικαίωμα των
νέων στην Δημόσια και Δωρεάν Παιδεία. Όμως δεν το κατάφεραν. Επί 2-3 μήνες φοιτητές και εργαζόμενοι
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διεκδίκησαν και πέτυχαν την υπογραφή νέας σύμβασης εργασίας για τον απολυμένο συνδικαλιστή. Αλλά
τελικά, στις 25/7 η Διοίκηση του ΕΚΠΑ, υποκύπτοντας σε άνωθεν εντολές, ανακοίνωσε στον εκλεγμένο
συνδικαλιστή Δ. Αντωνίου, ότι λήγει η σχέση εργασίας του με το ΕΚΠΑ λόγω μη διαθέσιμων κονδυλίων
από τα ερευνητικά προγράμματα του ΕΚΠΑ!

Η απόλυση του Δημήτρη Αντωνίου είναι εμφανώς και απροκάλυπτα συνδικαλιστική και
εκδικητική δίωξη. Είναι η πρώτη μετά την Μεταπολίτευση συνδικαλιστική απόλυση στο
Δημόσιο. Η απόλυση του Δ. Αντωνίου στοχεύει στην πειθάρχηση, την συμμόρφωση, την
εξάλειψη κάθε αντίστασης και αγώνα ενάντια στο κεφάλαιο και τις κρατικές επιταγές που
θέλουν το λαό σιωπηλό και υποταγμένο.

Η απόλυση του Δ. Αντωνίου τοποθετείται δίπλα σε όλες τις συνδικαλιστικές διώξεις που
υφίστανται οι εκπαιδευτικοί στα σχολεία, στις πειθαρχικές διώξεις φοιτητών, στις διώξεις
συνδικαλιστών και αγωνιστών εργαζομένων σε κάθε εργασιακό χώρο.
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